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CLASA a VI-a

1. Aflaţi x din proporţia:
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 , unde n = 20102 – 2010 – 2009

2. Determinaţi elementele mulţimii M = 
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3. Se considerǎ unghiul xOy ascuţit. Pe latura (Ox se iau punctele A şi C, iar pe latura (Oy

    se iau punctele B şi D astfel încât [OA]
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[OB] şi [OC]
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[OD]. Dreptele AD şi BC se 

    intersecteazǎ în E. Demonstraţi cǎ  
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AEC şi 
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BED sunt triunghiuri congruente.
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4. Fie A0, A1, A2, ..., Ak puncte coliniare, în aceastǎ ordine. Segmentul A0A1 = 1, A1A2 = 2, 

    A2A3 = 3 şi aşa mai departe, fiecare segment este cu o unitate mai lung decât segmentul 

    precedent. Dacǎ MN = 60, unde M este mijlocul segmentului [A0A1] şi N este mijlocul 

    segmentului [Ak-1Ak], aflaţi lungimea segmentului [A0Ak].







	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 2 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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